
Pokyny pro prezentace diplomových prací v 1. a 2.  ročníku 
magisterského studia 

 
Studenti během svého magisterského studia několikrát prezentují o postupu na své DP.  
 

Prezentace v rámci Seminářů k DP I a II 
 
Semináře k DP I  (MO550S10A a 10B)  a Semináře k DP II (MO550S11A a 11B) májí dvě 
paralelky podle zaměření DP: práce zaměřené ekologicky (program koordinuje prof. Reif), a 
práce zaměřené chemicko-technologicky (koordinuje dr. Innemanová).  
V rámci těchto seminářů, tj. v menších tematicky příbuzných skupinách, student představí 
diplomovou práci, kterou si zvolil, prezentuje hlavní cíle, hypotézy a metodické postupy, 
které povedou k naplnění vytčených cílů.  
Zejména při prvním představení DP doporučujeme přítomnost školitele. 
 
Termíny prezentací vám budou sděleny vždy na začátku semestru koordinátorem dané 
paralelky. 
 

Generálka na obhajobu v rámci Odborného semináře 

proběhne v letním semestru 2. ročníku (na začátku semestru pokud student plánuje 
obhajobu DP v jarním termínu; na konci semestru pro studenty, kteří hodlají obhajovat svou 
DP v podzimním termínu).  Prodlužující studenti mohou prezentovat v zimním semestru, 
pokud míří na zimní obhajobu*. Tato prezentace má představovat generálku na obhajobu 
DP.  
 
Prezentace: max. 12 minut, jejím hlavním cílem bude prezentovat ucelené výsledky, kterých 
student při řešení své DP dosáhl.  

 
Organizace a termíny generálek: prezentace probíhají v rámci předmětu Odborný seminář I 
a II, neboť je rozvrhován do B14 a je tedy jistota dostatečně velké posluchárny a navíc je 
zajištěno početné publikum. Jde tedy prezentaci před všemi pedagogy a studenty 3. B-OZP a 
1. a 2. N-OZP a tyto generálky tak mají charakter malé odborné konference.  
 
Termíny seminářů určených k prezentacím studentů budou vypsány v SIS jako zkouškový 
termín pro předmět Diplomový projekt MO550DP5B (letní) ihned po uzavření zápisu v SIS 
na začátku semestr. *  prodlužující studenti mají zpravidla již zápočty za DP uděleny, s nimi řeším prezentace 

v zimním semestru individuálně, mimo SIS. 

 
Prezentace nebudou oficiálně hodnoceny, věnujete však velkou pozornost námětům ze 
strany diskutujících.  
 
Těšíme se na vaše vystoupení!  

JT  


